
Франсоа Оланд: Не одустајем од закона о раду, упркос протестима
уторак, 17 мај 2016 09:59

ПАРИЗ - Француски председник Франсоа Оланд поручио је данас да неће устукнути кад
је реч о предлогу закона о раду који недељама изазива уличне протесте и који је довео
до гласања о поверењу влади.

  

"Нећу попустити", истакао је Оланд у интервјуу за француски Радио Ероп1.

  

  

Француска се суочава са целонедељним штрајковима због реформе тржишта рада за
коју влада каже да ће то ригидно тржиште учинити флексибилнијим, али за коју
противници измена тврде да ће подрити сигурност запослених, наводи АФП.

  

Оланд је данас обећао и чвршћу акцију против оних који праве нереде инфилтрирајући
се међу уличне демонстранте и улазећи у сукоб са полицијом.

  

"То неће бити допуштено", упозорио је француски председник, запретивши даљим
хапшењима и забранама демонстрација.

  

Он је рекао да је више од 1.000 људи већ ухапшено, док је 350 полицајца повређено у
насиљу.
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Шеф француске државе је поручио и да "битка против незапослености није добијена",
те да је спровођење реформе тржишта рада у циљу већег запошљавања важније од
председничке популарности, преноси Ројтерс.

  

Рекао је и да ће крајем године одлучити да ли ће се кандидовати за реизбор за око 12
месеци, а да ће му будућност зависити од тога да ли његов садашњи програм моћи да
смањи незапосленост која и даље износи 10 одсто.

  

"Потребно је време да би ове реформе постигле ефекат", објаснио је Оланд, додавши да
настоји да уради оно што би земља требало да очекује од свог председника, а то значи
да спроведе реформе чак и ако су тешке и непопуларне.

  

Оландова социјалистичка влада је прошле недеље преживела гласање о поверењу, које
је сазвала опозиција десног центра након што је нацрт реформе тржишта рада
"прогуран" без одобрења парламента, подсећа АФП.

  

Најављене измене закона о раду, које предвиђају лакше запошљавање, али и отпуштање
људи, поделиле су Социјалистичку партију и додатно срозале ионако лошу репутацију
коју међу Французима има Оланд, најнепопуларнији француски председник икада, како
показују анкете.

  

Протести и блокаде широм Француске због закона о раду

  

ПАРИЗ - Седам француских синдиката позвало је данас на штрајк због предложених
измена закона о раду, а међу њима су Париска саобраћајна мрежа (РАТП), Француска
железница (СНЦФ) и возачи камиона, због чега је саобраћај од раних јутарњих сати
блокиран широм земље, јављају француски медији.
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  У Паризу ће протести почети у 14.00 сати, док су камионџије још током ноћи ступили уштрајк.  У области Париза, више аутобуских линија биће измењено, а неке станице метроа бићезатворене почев од 11.00 сати.  Најављени су и поремећаји у ваздушном саобраћају, пошто се штрајку придружују исиндикати париских аеродрома.  Француска железница је позвала путнике да, уколико су у могућности, одложе илиоткажу путовања, а за сутра најављује поремећаје.  Град Авр у Нормандији, који француски лист "Фигаро" описује као "мртав град",паралисан је још од 06.00 сати, када је око 3.000 демонстраната блокирало његове лучнеи индустријске зоне, поставиши 15-ак блокада.    Путеве су на више места у земљи у знак протеста блокирали и возачи камиона.  (Танјуг)   
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